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Újabb tájékoztatást adott a lakosok számára Mórahalom polgármestere. Nógrádi Zoltán el-
mondta, hogy a járványügyi helyzet csúcspontjában vagyunk, ami azt jelenti, hogy a jövőre 
vonatkozó intézkedések tervezhetőbbé váltak. Ennek tükrében a város arra készül, hogy május 
20-ig bonyolítja le mindazokat a kényszerű leállásból fakadó karbantartási, felújítási feladatokat, 
amelyekkel településünk ismét nyitott kapukkal állhat a helyiek és az ide érkezők elé.

A kötelező intézkedések betartá-
sával a kormány által elrendelt, az 
idősek otthonára vonatkozó meg-
előző fertőtlenítést Mórahalmon is 
elvégzi a honvédség. Ezek a fertőt-
lenítések a térség más intézménye-
iben – így Ásotthalmon, Zákány-
széken és Ruzsán – is lezajlottak.

A polgármester elmondta, hogy 
az iskolai tanév végeztével a gyer-
mekintézmények továbbra is fo-
lyamatos üzemmódban nyitva 
tartanak. Tehát egész nyáron, ha 
szükség lesz a gyermekek ellátásá-
ra – a mórahalmi intézmények inf-
rastruktúrája, tisztaság és higiéniás 
feltételrendszere, személyi állomá-
nya és vezetőik is készen állnak en-
nek elvégzésére. Ha a szülőknek le-
hetősége lesz, hogy visszamenjenek 
dolgozni, akkor a gyerekeket nyá-
ron az intézmények el tudják látni. 
Az intézkedésekhez tartozik, hogy 
az óvoda, a bölcsőde és a napközi 
otthonos konyha sem zár be.

A településen a későbbiekben az 
oktatási intézményekkel együtt-
működve kialakítanak egy közös 
nyári programkínálatot, amely-
nek finanszírozási hátterét a város 
fogja biztosítani. Ezen együttmű-
ködés keretein belül szabadidős, 
tábor-jellegű, fejlesztő és oktatási 
programok egyaránt fognak zajla-
ni. Így azok a gyerekek és szülők, 
akik úgy érzik, lemaradásuk volt 
a digitális oktatás mellett a tan-
anyag feldolgozásában, erre a fel-
zárkóztatásra is lehetőséget kap-
nak.

A polgármester arról is tájékoz-
tatást adott, hogy az egész ország-
ban jellemzőek azok a visszaélések, 
amelyek a járványügyi helyzettel 
szemben jelentenek közbiztonsági 
kockázatot, illetve olyan veszélyt, 
amely a polgárok élet- és vagyon-
biztonságát is kockázatossá teszik. 
Nógrádi Zoltán arra kér minden-
kit, hogy idegeneket, idegen szol-

gáltatásokat semmilyen körül-
mények között se engedjenek be 
ingatlanaikba, illetve ha ilyen tör-
ténne, azt jelezzék az önkormány-
zat számára, hogy ellenőrizhessék 
és megelőzhessék ezeket a problé-
mákat.

Mórahalmon a határnyitások 
következtében egyre több vendég-
munkás fog megjelenni, legfőkép-
pen Romániából. Ennek okán a 
polgármester egyeztetett Csong-

rád megye rendőr-főkapitányával 
és arra a döntésre jutottak, hogy a 
városba érkező vendégmunkások 
fokozott idegenrendészeti ellen-
őrzés alá kerülnek. Ez azt jelenti, 
hogy a megérkezésüket követően 
azonnal hatósági házi karanténba 
kerülnek az érintettek.

Továbbra is kérik, azokat a lako-
sokat, akik esetlegesen bármilyen 
külső segítségre szorulnak, hívják 
a 06 (30) 7191 709-es vagy a 06 
(70) 3123 103-as önkormányza-
ti ügyeletes telefonszámokat. Az 
elérhetőségek minden nap 7-17 óra 
között állnak rendelkezésre.

Vigyázzunk egymásra!

ELÉRKEZTÜNK A JÁRVÁNY AZON PONTJÁRA, AMIKOR A JÖVŐ MÁR TERVEZHETŐ

MÁJUSI NYITÁS
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ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Tájékoztatás 
Tájékoztatás Mórahalom Város Polgármesterének  

2020. március és április hónapok folyamán hozott döntéseiről

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a koronavírus járvány kap-
csán Magyarország Kormánya által a veszélyhelyzet kihirdetéséről szó-
ló 40/2020 (III.11.) Kormányrendelet alapján 2020.03.11. napjától el-
rendelt veszélyhelyzetre tekintettel, a veszélyhelyzet fennállása alatt a 
katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosí-
tásáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében fog-
lalt felhatalmazás alapján a képviselő-testület hatáskörét a polgármes-
ter gyakorolja. 

A fentiekre tekintettel Mórahalom Város Polgármestere 2020. már-
cius és április hónapok folyamán többek között döntött:

/ az önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének-, a partnerségi 
egyeztetés szabályairól szóló rendeletének-, az önkormányzat és szervei, 
szervezeti és működési szabályzatáról szóló rendeletének-, a személyes 
gondoskodást nyújtó szociális ellátásokról és azok térítési díjáról szóló 
rendeletének módosításáról,

/ Mórahalom Városi Önkormányzat 2020-2024 évekre vonatkozó 
Gazdasági Programjáról,

/ a Tóth Menyhért Városi Könyvtár és Közösségi Ház 2019. évi be-
számolójáról, és 2020. évi cselekvési tervéről,

/ Ingatlanok kiemelt fejlesztési területté nyilvánításáról, és tárgyalá-
sos egyeztetési eljárás elindításáról,

/ a Tanyagondnoki Szolgálat munkájáról szóló beszámolóról, 
/ a város gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak 2019. évre vo-

natkozó ellátásáról szóló átfogó értékelésről,
/ a Móra-Partner Nonprofit Közhasznú Kft. által üzemeltetett 

Napsugár Fejlesztő Ház, Biztos Kezdet Napsugár Gyerekház, és a 
Huncuthalom Gyerekvilág 2019. évi beszámolójáról,

/ Mórahalom turisztikai, egészségturisztikai, kulturális és sportfej-
lesztéseiről és azok várható hatásairól szóló tájékoztatásról, 

/ Mórahalom város 2020-2023 évekre vonatkozó Kulturális straté-
giájáról, 

/ az önkormányzati tulajdonú gazdasági társaságok 2019. évi pénz-
ügyi és szakmai beszámolójáról,

/ több pályázattal kapcsolatos előterjesztésről, több önkormányzati 
ingatlan bérbe adásáról és értékesítéséről. 

Az elfogadott rendeletekről, rendeletmódosításokról részletes tájékozta-
tást kaphatnak Mórahalom város honlapján a www.morahalom.hu/Ren-
deletek menüpont alatt. 

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Mórahalom város Polgár-
mestere 2020. 03. 26-án döntött:

• a településkép védelméről és minőségi alakításáról szóló 38/2017. 
(XII.28.) önkormányzati rendelet felülvizsgálati eljárásának kere-
tében a végső véleményezési szakasz elindításáról, továbbá  

• Mórahalom Város településrendezési eszközeinek módosítása ér-
dekében tárgyalásos eljárás indításáról és az eljárás véleményezé-
si szakaszának megkezdéséről.  

Tisztelettel kérjük a Tisztelt Lakosságot és a mórahalmi szervezete-
ket, hogy a fenti két eljárással kapcsolatosan megfogalmazott vélemé-
nyével segítse munkánkat. 

A fenti két eljárás keretében a vélemények elkészítésére 2020. má-
jus 28. – 2020. június 19. között van lehetőségük, amelyeket kérjük, 
hogy írásban:

elektronikus levélben a tkrisztian@homokhat.hu e-mail címre,
postán vagy személyesen a Mórahalmi Polgármesteri Hivatal/dr. 

Tóth Krisztián (6782 Mórahalom, Szentháromság tér 1. I. emelet 104.) 
címre 

szíveskedjenek eljuttatni. 
A fenti két eljárás keretében a lakossági kérdések feltételét és azok 

megválaszolását valós időben lehetővé tevő élő, online közvetítés út-
ján és a közvetítés időtartama alatt a telefonon biztosított kérdés felté-
tel révén megvalósított tájékoztató keretén belül lakossági fórumot is 
tartunk 2020. június 9-én 13.00-kor.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a fenti két eljárással kapcso-
latban beérkezett véleményeket, javaslatokat az önkormányzati főépí-
tész rendszerezi, véleményezi, továbbá a megbízott hivatali dolgozónak 
és a településtervezőnek adja át. 

Dr. Tóth Krisztián, aljegyző

I D E I G L E N E S E N  M E G VÁ LTO Z I K  A Z 
A N YA KÖ N Y V I  Ü G Y I N T É Z É S  R E N D J E

Mórahalom Város Polgármesteri Hivatalában 
a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. 

(III. 11.) Korm. rendeletben, és az ennek nyomán 
tett további kormányzati intézkedésekre 

figyelemmel az anyakönyvi ügyintézés rendje 
a veszélyhelyzet fennállása alatt megváltozik. 
Részletes tájékoztató a www.morahalom.hu 

oldalon található meg.
Jelen rendelkezések 2020. május 31-ig 

érvényesek, mely rendelkezések hatálya a 
veszélyhelyzet további fennállása esetén 

meghosszabbítható.
Házasságkötési szándék bejelentése céljából 
újabb időpont foglalására nincs lehetőség. 
Amennyiben a jegyespár úgy dönt, hogy 

későbbre kívánja átütemezni az esküvőt, úgy 
ennek a veszélyhelyzet megszüntetését követő 
időre történő halasztásának nincs akadálya. A 

házasságkötésekhez kapcsolódó szolgáltatások 
ellenértékének befizetése kizárólag banki 

átutalással történhet.
Egyéb anyakönyvi ügyek esetén kérik, hogy a 
személyes megjelenés helyett elsősorban az 

alábbi elérhetőségen tájékozódjanak:  
honositas@morahalom.hu

T U D N I V A L Ó K  A  V É R A D Á S R Ó L
Mórahalmon az Aranyszöm Rendezvényház udvarán várják a véradókat május 9-én 9 órától 
15 óráig. A járvány miatti fokozott egészségügyi szabályok betartását az Országos Vérellátó 
Szolgálat munkatársai az előírások szerint végzik.
 
A véradás helyszínére történő belépés előtt biztosítják és elvárják a kézfertőtlenítést.
A belépés előtt érintésmentes lázmérő eszközzel megmérik a jelentkezők testhőmérsékletét. A 37,5 
°C-os vagy az azt meghaladó hőemelkedést mutató személyek nem léphetnek a véradás területére.
A helyszínen korlátozzák a helyiségben tartózkodó véradók számát.
A kérdőívek kitöltésére, várakozásra, véradásra szolgáló terület mindig úgy kerül kialakításra, 
hogy biztosított legyen az egyes véradók között a minimum 
1,5 m-es távolság.
Gyakoribbá tették a felületfertőtlenítést és rendszeresen 
felhívják a munkatársaik figyelmét a személyi higiénés 
tevékenység fontosságára.
Igény szerint sebészi maszkot biztosítanak a véradóknak és 
tájékoztatják őket a maszk helyes használatáról.

Véradó lehet mindenki, aki:
elmúlt 18 éves, de még nincs 65 éves
testsúlya meghaladja az 50 kilogrammot
egészségesnek érzi magát
rendelkezik a regisztrációhoz szükséges igazolványokkal, 
adatokkal (személyi vagy más fényképes igazolvány, lakcím-
kártya, TAJ szám), külföldi állampolgár esetén magyarországi 
lakcímet igazoló papírt kell felmutatni
a tetoválás és a testékszer nem akadály, ha eltelt fél év, mióta 
elkészültek
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A CSONGRÁD MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT IS SEGÍT A VESZÉLYHELYZETBEN 

MASZKOK ÉS MOBILOK A HOMOKHÁTSÁGRA

A veszélyhelyzet kihirdetése óta 
többféle módon sietett a Csong-
rád Megyei Önkormányzat a te-

lepülésvezetők és a lakosság segít-
ségére. 

A kapcsolattartást és az idősek 

ellátását segíti a „Papa-Mama mo-
bil” kezdeményezésük, amelynek 
során – a települési önkormány-
zatoktól kért jelzés alapján – csak-
nem 40 darab, egyszerűen hasz-
nálható mobil telefonkészülékkel 
látják el azokat az időseket a me-
gyében, akik nem rendelkeznek 
ilyen eszközzel. Így közvetlenül 
elérhetők lesznek a családtagjaik 
és a szociális ellátásban dolgozók 
számára. Az igényelt telefonokat a 
megyében élő idős személyek ré-
szére időben eljuttatták, hogy mi-
előbb elérhetővé váljanak.

Folyamatosan zajlik annak a vé-
dőfelszerelés-adománynak a szét-
osztása is, amely Csongrád megye 
kínai testvérmegyéjéből, Shaanxi 

tartományból érkezett. A felaján-
lás összesen 1.000 darab orvo-
si védőruházatot, 200 darab or-
vosi szemüveget, 500 darab N95 
maszkot, 1.000 darab orvosi vé-
dőmaszkot és 15.000 darab egy-
szer használatos szájmaszkot tar-
ta lmaz . A meg yei közg yű lés 
elnöksége úgy döntött, a megye 
valamennyi települése kapjon az 
adományból, és elsősorban olyan 
intézményekbe és szervezetekhez 
jusson belőle, ahol alapfeladat az 
emberek ellátása. Az adomány el-
juttatása megkezdődött az állami, 
egyházi és önkormányzati fenn-
tartású egészségügyi és szociális 
intézmények, valamint a tanya-
gondnokok részére.

ELÉRHETŐEK A SZAKRENDELÉSEK  
A MÓRA-VITÁL KFT.-NÉL
Tisztelt betegeink!
Tájékoztatni szeretnénk Önöket, 
hogy a Móra-Vitál Kft. szakren-
delései a veszélyhelyzet alatt is el-
érhetőek, online módon az ösz-
szes szakorvosunk, sürgős esetben 
a lentebb felsorolt szakmák eseté-
ben személyesen is állunk rendel-
kezésükre.

ONLINE JELENTKEZHET: 
weblapunkon a http://moravital.
morahalom.hu oldalon vagy 
telefonon: +36 (62) 280 123 vagy 
e-mailen: vitalreci@morahalom.hu

Minden online kapcsolat fel-
vételt és jelentkezést áttekintünk 
és a megfelelő szakorvos felé to-
vábbítunk. Igyekszünk minél 
előbb válaszolni, ha a beteg kéri, 
szakorvosunk visszahívja vagy 
ha e-mail-ban jött a megkeresés, 
e-mailben válaszolva. Az előzetes 
online konzultáció során kiderül, 
hogy a beteg állapota szükségessé 
teszi-e a személyes vizsgálatot, ek-

kor időpontot egyeztetünk a be-
tegségének megfelelő sürgősségi 
ellátást adó szakrendelésre.

SÜRGŐS ESETEK
A Móra-Vitál Kft. 2020. 03. 16-
tól elindította a sürgősségi ellátást 
a következő szakmákban:
Bőrgyógyászat
Fül-orr-gégészet
Kardiológia
Endokinológia
Gastroenterológia
Nőgyógyászat és terhes ta nács adás
Pszichiátria
Sebészet 
Érsebészet 
RTG
UH diagnosztika
Labor

Jelentkezni lehet:
Háziorvoson keresztül, sürgősségi 
beutalóval
Online jelentkezés esetén – ha az 
előzetes konzultáció alapján fenn-

áll a sürgőség – beutaló nélkül.
Felhívjuk a figyelmet, hogy online 
jelentkezés esetén nem kötelező a 
háziorvosi beutaló!

COVID-19 TESZT 
A Móra-Vitál Kft. 2020. május 
második felétől a Covid-19 szűré-
sek bevezetését tervezi, mely a már 
esetlegesen lezajlott betegség ki-
mutatására, vagy az esetleges fer-
tőzésre gyanús, de egyéként tünet-
mentes betegek számára, illetve 
azoknak ajánlott, akik tudni sze-
retnék, hogy találkoztak-e már va-
laha a vírussal. Hangsúlyozni kell, 
a bevezetni kívánt tesztvizsgála-
tunk nem a heveny – azaz jelen-
leg zajló – fertőzések kiszűrésére 
szolgál!

Javasoljuk egyénileg magánsze-
mélyeknek, és vállalkozások szá-
mára – munkavállalóik leszűrésé-
re – nagyobb tételben is.   

A vizsgálatot térítési díj ellené-
ben tudjuk vállalni, előjegyzési le-
hetőséget biztosítunk, jelentkezni 
az online elérhetőségeknél felsorolt 
lehetőségeken lehet.

LABOR VIZSGÁLATOK 
Vérvételre jelentkezni nem kizáró-
lag a háziorvoson keresztül lehet, 
beutaló ellenében, hanem egyéni-
leg is, térítés díj vagy önköltség el-
lenében. Érdeklődni és jelentkezni 
az online elérhetőségeknél felsorolt 
lehetőségeken lehet.

Mórahalom, 2020. 04. 28.
Dr. Pécsy Balázs

www.moranettv.hu
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KÖZGYŰLÉS A POLGÁRŐRSÉGNÉL

Március 12-én közgyűlést tartot-
tak a Mórahalmi Polgárőrségnél, 
ahol a tisztségviselők újraválasztá-
sára és a tavalyi év értékelésére ke-
rült sor. A közgyűlésen jelen volt 
Csányi László alpolgármester, Batiz 
István, a Csongrád Megyei Polgárőr 

Szövetség elnöke, Dr. Révész Sza-
bolcs r. alezredes, a Szegedi Határ-
kirendeltség vezetője, Dobó Attila r. 
százados, a Mórahalmi Rendőrőrs 
vezetője és Németh Attila, a Móra-
halmi Önkéntes Tűzoltó Egyesület 
parancsnoka.

A ta lá lkozó kezdetén Sárkö-
zi László, az egyesület elnöke tá-
jékoztatta a vendégeket, hogy 
a közgyűlés egyhangú szava-
zás alapján elfogadta a napirendi 
pontokat. Ennek értelmében, az 
egyesület elnökének újraválasztá-
sát, az egyesületi tisztségviselők 
választását és az alapszabály mó-
dosítását hajtották végre.

Csányi László alpolgármester is-
mertette a szavazás eredményét. A 
Polgárőr Egyesület taglétszáma 44 
fő, ebből 32 fő szavazásra jogosult 
jelent meg, ennek értelmében a köz-
gyűlés határozatképes volt. Sárközi 
Lászlót, az egyesület jelenlegi elnö-
két a közgyűlés további 4 évre meg-
bízta az elnöki feladatok ellátására.

Battancs Erikát és Szögi An-

talt a közgyűlés elnökségi tag-
nak választotta meg 4 évre. Tör-
vényi előírásoknak megfelelően 
az alapszabály módosítására tett 
javaslatokat a közgyűlés egyhan-
gúlag elfogadta.

A társszervek képviseletében meg-
jelent meghívottak méltatták a pol-
gárőrség munkáját. Továbbá el-
mondták, hogy a polgárőrségre az 
elmúlt időben mindig lehetett szá-
mítani és ezt a szoros együttműkö-
dést szeretnék folytatni a jövőben is.

Batiz István megyei elnök kö-
szöntötte az újraválasztott elnököt, 
majd elismerő oklevelet és tárgy-
jutalmat adott át az egyesületnek 
a 2019. évben végzett kiemelkedő 
munkájukért.

ISMÉT LÁTOGATHATÓ 
A VÁROSI PIAC

A városvezetés döntése alapján – 
az országos rendeletekkel össz-
hangban – a mórahalmi városi 
piac 2020. április 7-től a meg-
szokott napokon (KEDD, CSÜ-
TÖRTÖK, SZOMBAT) ismét 
megnyitott. 

A kijárási korlátozás értelmében 
a piacon 6-9 óra között 65 év alat-
ti személyek, a 9-12 óra közötti 

időben – az ott foglalkoztatottak 
kivételével – kizárólag a 65. élet-
évüket betöltött személyek tartóz-
kodhatnak, vásárolhatnak. 

Az árusítás kizárólag a piaccsar-
nok körüli térkövön és a piacsar-
nok melletti murvás parkolóban 
történhet. A piacon állati eredetű 
élelmiszer (tej és húskészítmény) 
árusítása is engedélyezett.

Z á r va  a  h u l l a d é k u d va r
Tájékoztatjuk a Tisztelt lakosságot, hogy városunkban a házhozmenő 
hulladékszállítás továbbra is ZAVARTALANUL, a megszokott rend-
ben történik! 

Ugyanakkor 2020. március 17-étől a mórahalmi hulladékudvar 
határozatlan ideig ZÁRVA tart.

Az Átrakóállomásra a külterületi lakosok KIZÁRÓLAG kommu-
nális hulladékot nyitvatartási időben továbbra is beszállíthatnak! 

Ezúton hívjuk fel a figyelmet, a zárt hulladékudvarok előtt közte-
rületen elhelyezett hulladék illegális hulladék-elhelyezésnek minősül!

Az esetleges kellemetlenségekért elnézésüket kérjük, megértésüket 
köszönjük!

 Móraép Nonprofit Közhasznú Kft.

TÁJÉKOZTATÓ IDEGENFORGALMI ADÓ 
FELFÜGGESZTÉSÉRŐL

A koronavírus-járványnak leginkább kitett turisztikai ágazatot, a ke-
reskedelmi és egyéb más szálláshelyeket 2020. április végétől további 
adóintézkedések segítik. A szálláshelyeken tartózkodó vendégeknek 
2020. december 31-éig nem kell megfizetni az idegenforgalmi adót. 

A Gazdaságvédelmi Akcióterv keretében 2020. április 21-ével kihirdették 
a koronavírus-járvány gazdasági hatásainak mérséklése érdekében szüksé-
ges adózási könnyítésekről szóló 140/2020. (IV. 21.) Kormány rendeletet. 
A jogszabály 2020. április 26-án lépett hatályba. A 2020. április 26-ig el-
töltött vendégéjszakák után az idegenforgalmi adót be kell szedni, és az 
eddig szokásos módon be kell vallani és meg kell fizetni!
A Kormány rendelet 5.§-a értelmében 2020. április 26-ai naptól – 
2020. december 31-ig terjedő időszakban eltöltött vendégéjszaka utá-
ni idegenforgalmi adót az adó alanyának nem kell megfizetnie, az adó 
beszedésére kötelezettnek nem kell beszednie és befizetnie az önkor-
mányzati adóhatóság felé.
A 2020. április 26-ától – 2020. december 31-ig terjedő időszakban a 
szálláshely üzemeltető (adóbeszedésre kötelezett) a fentiek szerint jár el 
azzal, hogy nem kell idegenforgalmi adót beszednie és nem kell tovább 
fizetnie az önkormányzat felé, a bevallásaiból viszont továbbra is ki 
kell majd tűnni az adóköteles és adómentes vendégéjszakák számának.
További kérdés esetén, kérem, munkaidőben keressék kollégáinkat a 
(62) 281 022 (161 mellék) telefonszámon vagy az ado@morahalom.
hu email címen.

Mórahalom, 2020. április 23.
Dr. Bálint-Hankóczy Beatrix sk.

jegyző

ADOMÁNYGYŰJTÉS A SEGÍTSÉGRE SZORULÓ 
LAKOSOK SZÁMÁRA

Mórahalom Városi Önkormányzat a veszélyhelyzetre való 
tekintettel adománygyűjtést szervez a segítségre szoruló 

mórahalmi lakosok számára.
Kérjük, ha Önnek lehetősége van adományozásra, tartós 

élelmiszerekkel (száraz tészta, konzerv, liszt, rizs, cukor, olaj), 
támogassa a rászorulókat!

Az adományokkal kapcsolatban a (30) 317 5874-es telefonszám 
hívható.

Felajánlásaikat a rászorulók nevében előre is szeretnénk 
megköszönni!
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LEGYEN MÓRAHALMI AZ ÉV 
KÖRFORGALMA 2020-BAN!

A Magyar Közút Nonprofit Zrt. a 
közlekedési kultúrát népszerűsítő 
programja keretében meghirdet-
te az „Év Körforgalma” elnevezé-
sű pályázatot. A nevezések között 
Mórahalomról nem is egy, hanem 
mindjárt három közlekedési cso-
mópont is szerepelt.

Május 7-ig lehetett szavazni az 
„Év Körforgalma” pályázaton, 
ahol városunkból az 55-ös számú 
főút Mórahalmot elkerülő szaka-

szán 2015-ben kialakított három 
körforgalmat nevezték. A város 
önkormányzatának köszönhető-
en mind a három kiemelkedik a 
körforgalmak megszokott stílu-
sából, hiszen középpontjukba kö-
szöntő szobor, köréjük gondozott 
környezetben dísznövények kerül-
tek. A táncoló nőalakokat ábrázo-
ló szobrokat – melyek igazi ékkö-
vei az egész főútvonalnak – Máté 
István szobrászművész készítette.

FAKIVÁGÁS A MÓRAHALMI VÁSÁRTÉREN

AZ ALLERGÉNMENTES VÁROS A CÉL
Mórahalom több éve törekszik arra, hogy önkormányzati 
ingatlanjai, illetve a közterületek a minél inkább allergén-
mentesek legyenek. Ennek érdekében mára a teljes város-
központ mentesült a pelyhedző nyárfáktól, melyek helyére 
új fák kerültek. A városvezetés célja, hogy még több tele-
pülésrész tisztulhasson meg, így április 22-én a Móraép 
Városüzemeltetési Kft. megkezdte a vásártéren lévő vá-
gásérett és erősen pelyhedző nyárfák kivágását.

A munkálatok nagy körültekintés mellett egy hétig tar-
tottak, a kidöntött faanyagból szociális tűzifa lesz a tél fo-
lyamán rászoruló mórahalmi családoknak vagy egyedül élő 
időseknek. A város a következő ütemben megtervezi a fák 
pótlását, így a vásártér nem marad árnyat adó növények 
nélkül a jövőben.

MEGÚJUL AZ ARANYSZÖM

Az Aranyszöm Rendezvényház 
rekonstrukciója, felújítása a vé-
géhez közeledik. Az épület üze-
melése során szükséges va la-
mennyi    haszná latból,  i l letve 
a korábbi kivitelezésből adódó 
probléma megoldása megtörtént 
(üvegtető-beázás, belső festések, 
kupola javítása, színházteremben 
klíma felszerelése). Az aula új bú-

torokkal történő berendezése más 
stílust eredményezett, új korsza-
kot indított el. Jelenleg apró ki-
egészítőkkel, tapétával tesszük 
folyamatosan még otthonosabbá, 
meghittebbé a Rendezvényház 
központi részét. Várjuk azokat a 
napokat, amikor újra Önökkel, a 
közösséggel együtt vehetjük hasz-
nálatba a megújult tereket.

ELISMERÉS A VIRTUÁLIS 
ERŐMŰ PROGRAMBAN
Csongrád megyében a 2020-as 
Virtuális Erőmű Program díja-
zottjai között szerepel Energiatu-
datos Önkormányzat címmel Mó-
rahalom Város Önkormányzata is.

A Virtuális Erőmű Program 
(VEP) a köztársasági elnök által fő-
védnökölt és az Európai Bizottság 
által a legjobb három uniós energia-
hatékonysági program közé válasz-
tott fenntarthatósági kezdeménye-
zés, melynek célja, hogy a partnerek 
energia- és CO2-megtakarításait pá-
lyázatain és projektjein keresztül 
összegyűjtse, bemutassa, jó példái-
kat megossza és díjazza.

Az el nem használt és így egy fosz-
szilis, szennyező erőműben meg 

nem termelt, tehát kiváltott energia-
egységekből egy „virtuális erőmű” 
épül, mely mára az ország 4. legna-
gyobb villamos erőművévé vált.

Mintegy 9.000 vállalati, 350.000 
diák, több száz önkormányzati, 
valamint intézményi és lakossági 
partnerével a VEP a legszélesebb 
körű nonprofit fenntarthatósági 
kezdeményezés Közép-Kelet Eu-
rópában.

A Virtuá lis Erőmű Program 
XII. Parlamenti Díjátadó Gálája 
a koronavírus járványra tekintet-
tel elhalasztásra került, de a díját-
adó gálát ősszel tervezik megtar-
tani, ünnepélyes keretek között a 
Parlamentben.

VÉRADÁS
2020. május 9. (szombat) 9-15 óra között,  

helyszín: Aranyszöm Rendezvényház
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A KORONAVÍRUS JÁRVÁNY MIATT MEGVÁLTOZOTT OKTATÁS

A MÓRASULI MÁRCIUSI-ÁPRILISI KRÓNIKÁJA
Március 11. A fenntartó bejelenti, 
hogy a rendkívüli helyzetre tekin-
tettel erre a tanévre az ünnepsége-
ket, kirándulásokat, versenyeket le 
kell mondani, így a Móra gálát is.

Március 13. A 3.a osztály videóra 
vett ünnepi megemlékezését néz-
tük osztályközösségi körben.

Március 16. Az EMMI határoza-
tának megfelelően életbe lép a di-
gitális munkarend. Az iskolaveze-
tés megalkotja az új feltételekhez 
igazodó speciális órarendet, a ne-
velőtestület pedig arról dönt, hogy 
az iskolában sokak által eddig is 
használt „MIMÓZA” (Moodle 

rendszerű eLearning platform) 
lesz a digitális oktatás csatornája. 
Az alsósok az első két hétben még 
a jól bevált zárt facebook csoport-
jaikat is használták.

Március 17. Az osztályfőnökök 
felmérése alapján 26 tanulónknak 
(a jelenlegi szám 37 fő) volt szük-
sége digitális eszközre, hogy az 
online oktatás elvárásait teljesíteni 
tudja. Ezt a Digitális Iskola Prog-
ramból nálunk lévő tabletekből 
(amihez mobilnet is jár) tudtuk 
biztosítani.

Március 18. Elindul a digitális 
munkarend szerinti távoktatás, 

óriási feladatot róva pedagógusra, 
szülőre és gyermekre egyaránt.

Március 20. Alkalmazkodva a 
rendkívüli helyzethez megfogal-
maztuk az online biztonsággal 
kapcsolatos megszívlelendő elve-
ket: http://morahalom.sulinet.
hu/index.php/item/456-online-
biztonsag-jogi-feltetelei

Április 1. Megszerveztük tanu-
lóink iskolai felügyeletét, ugyan-
is volt olyan szülő, aki munkahe-
lyi elfoglaltsága miatt nem tudta 
megoldani gyermeke otthoni fel-
ügyeletét. Jelenleg iskolánkban 3 
alsó tagozatos tanuló felügyeletét 
látjuk el.

Április 6. A digitális munka-
rend speciális lehetőségeinek és 
követelményeinek írásba fogla-
lása is szükségessé vált: http://
morahalom.sulinet.hu/images/
digitalis_munkarend.pdf 

Hogy mit érzünk most mi, peda-
gógusok?
„Hiányoznak… mert a pedagó-
gus legnagyobb szuperképessége, 
hogy más gyerekeit is szereti, és 
szeret vele lenni. Ezért lett tanár. 
Mert ezt a szupererőt megérezte, 
csiszolta és fejlesztette. Ezért lett 
egy hét alatt online iskola. Nem 
azért, mert kötelező. Azért, mert 
nekünk fontos. Igen, a gyermek. 
A tied. Hiányzik. Visszavárjuk!”

Miben bízunk, mint emberek?
„Hogy nem onnan folytatjuk, ahol 
abbahagytuk. Nem lesznek kapzsi, 
kielégíthetetlen vágyaink, hanem 
kevesebbel is beérjük. Értékel-
jük az élet apró örömeit, amikről 
a koronavírus járvány megmutat-
ta, hogy nem is olyan apróságok. 
Azok a legnagyobbak.”

A Mórasuli krónikása: MG

BEIRATKOZÁS A MÓRAHALMI MÓRA 
FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLÁBA
Tisztelt Szülő/Törvényes képviselő!

A Mórahalmi Móra Ferenc Általános Iskola beiskolázási 
körzete Mórahalom település teljes közigazgatási területe.
Tekintettel a veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III. 

11.) Korm. rendeletre, az általános iskolai beiratkozás folyamata 
a 2020/2021. tanítási évre vonatkozóan az emberi erőforrások 

minisztere 7/2020. (III. 25.) EMMI határozata alapján történik.
A beiratkozás iskolánkra vonatkozó második szakasza 2020. 
április 28. 0:00 óra és 2020. május 15. 24:00 óra között 

végezhető el.

Iskolánkban a jelentkezések 
személyes benyújtására naponta 8-16 óráig van lehetőség, 

időpontot telefonon  lehet kérni, +36 (62) 281 059 
telefonszámon, munkaidőben.

Online módon a KRÉTA rendszer e-Ügyintézési felületén 
keresztül, amelyet a https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap 

elérhetőségen talál meg. 
A beiratkozáshoz az alábbi dokumentumokra van szükség, 

melyeknek bemutatása a jelenlegi helyzetre tekintettel elegendő, ha 
csak a 2020/21-es tanév első napján történik meg.

A gyermek személyazonosságát igazoló hatósági igazolvány
A gyermek nevére kiállított TAJ kártya

A gyermek nevére kiállított lakcímet igazoló hatósági igazolvány
Nyilatkozat az életvitelszerű ott lakásról

Nyilatkozat a közös szülői felügyeleti jog gyakorlására 
vonatkozóan

Szeretettel várjuk leendő tanulóinkat!
Kazi Mária

intézményvezető 
+36 (30) 219 8745

A MÓRASULI SIKERKRÓNIKÁJA
A Zrínyi Ilona Matematikaverseny megyei fordulóján (Szeged, február 

21.) Gercsó Áron 2.b osztályos kisdiákunk korcsoportjában az előkelő 5. 
helyet szerezte meg. Felkészítője: Gyurákovicsné Szőke Mária.

A IV. BSZC Nemes – Linamar 
Országos LEGO Robotversenyen 
(Békéscsaba, március 6-7.) I. helye-
zést ért el a RoboLéták csapatunk. 
Tag jai Fürtön Szabolcs (8.a) és 
Csák Marcell volt tanulónk, aki je-
lenleg a Szegedi Szakképzési Cent-
rum Déri Miksa Szakgimnáziuma 
és Szakközépiskolájának 11-es ta-
nulója. RoboBitek csapatunk ép-
pen lecsúszva a Robotszumó dön-
tőről a 6. helyen végzett. A csapat 
tagjai Börcsök Roland és Jambrik 
Kristóf 8.b osztályos tanulók. A 
legeredményesebb felkészítő tanár-
nak járó kupát is elhoztuk Farkas 
Zsuzsa felkészítő tanár jóvoltából.

Gratulálunk a diákoknak és fel-
készítőiknek a nagyszerű teljesít-
ményhez!



7facebook.com/Móra-Net Televízió

A VÁROSI KÖNYVTÁR SZOLGÁLTATÁSAIRÓL
Március 16-án minden könyvtár bezárt, így a Tóth Menyhért 
Városi Könyvtár is. Ez azonban nem jelenti azt, hogy az Önök 
könyvtárosai ne szolgáltatnának, csak a szolgáltatás módja 
változott meg. Zajlik a hátérmunka is az intézményben: készül 
a helyismereti portál, ami a Móra-tár névre hallgat, újabb 
pályázat beadására készülünk, digitalizálunk, és új felnőtt-
képzési programokat fejlesztünk.

KÖNYVSZOLGÁLTATÁS
Személyesen ugyan nem lehet 
használni a könyvtár olvasóter-
meit, de ha olvasónk tudatja ve-
lünk, hogy mely könyvekre van 
szüksége, akkor egy egyeztett idő-
pontban a könyvtár fertőtlení-
tett előteréből elviheti az előké-
szített könyveket egy névre szóló 
csomagban. Vissza is hozhatja a 
már elolvasott könyveket, és el-
helyezheti az erre a célra kihelye-
zett tárolóban. Az így visszahozott 
könyveket a könyvtár 5 napig ka-
ranténban tartja a fertőzésveszély 
elkerülése céljából, s csak ez után 
helyezi őket újra kölcsönözhető 
státuszba.

A könyvek kiválasztása történ-
het a könyvtár online katalógu-
sán keresztül, az online olvasótér 
segítségével, vagy a könyvtárossal 
való távoli kapcsolat útján (telefon, 
e-mail, messenger).

ONLINE KATALÓGUS (OPAC)
A városi könyvtár honlapján ke-
resztül érhető el az elektroni-

kus katalógus. Honlapunk címe: 
konyvtar.morahalom.hu – itt a 
képernyő jobb oldalán találha-
tó az online katalógus, amire ha 
rákattintanak, bejön a Csongrád 
megyei könyvtárak közös adatbá-
zisa. Mivel itt több könyvtár sze-
repel, először érdemes kiválasz-
tani a lelőhelyek között a Tóth 
Menyhért Városi Könyvtár és Kö-
zösségi Házat, majd beírni a kere-
sett könyv címét, vagy szerzőjét.

Az OPAC használatáról képes 
ismertetőt készítettünk, ami a 
könyvtár honlapján elérhető.

ONLINE OLVASÓTÉR
Vannak olyan látogatóink, akik szí-
vesebben válogatnak az ajánló pol-
cainkról. Az ő számukra indítottuk 
el az online olvasótér szolgáltatást. 
Ez azt jelenti, hogy minden héten 
3-4 alkalommal megújítjuk az aján-
ló polcaink tartalmát, lefotózzuk a 
polcokat, és a képeket feltöltjük a 
könyvtár Facebook oldalára.

Sajnos, így csak a címlappal ta-
lálkozhatnak, de ha a könyv leírása 

érdekli Önöket, érdemes rákeresni 
a neten. Például a Moly (moly.hu/
konyvek) oldala is jó, megbízható 
leírásokat tartalmaz, abban is segít, 
hogy megállapítsuk, az adott könyv 
egy sorozat részét képezi-e, s hánya-
dik része.

KÖNYVFALÓ
A városi könyvtár réges-régi ol-
vasójátéka az alsós diákoknak a 
Könyvfaló. Szegény pacikánk jócs-
kán megtorpant a zárva tartás mi-
att, de aztán csak megrázta ma-
gát, és feléledt. A gyerekek, akik 
részt vesznek a játékban, ugyanúgy 
tudnak könyvet választani, mint a 
felnőttek – az ő részükre külön 
töltünk fel képeket az online ol-
vasótérbe. Ugyanúgy igénybe ve-
hetik a Könyvszolgáltatást, mint 
a felnőttek. Csillagot gyűjteni pe-
dig telefonon keresztül tudnak. A 
könyvtárosok minden hétköznap 
12.30-14.00 között hívhatóak ve-
zetékes vagy mobil számon, ekkor 
felteszik a könyvhöz tartozó fur-
fangos kérdést, és ha megválaszol-
játok, megkapjátok a csillagot érte.

A játék idén nem ér véget ápri-
lis 30-án. Egészen a tanév végéig 
gyűjthetitek a csillagokat.

BLOG
A könyvtárosok sem tudtak ellen-
állni a naplóírás csábításának. Igaz, 

hogy nem naponta publikálnak, in-
kább csak hetente. Egy adott gon-
dolat körül kóborolva adnak aján-
lókat könyvekhez, filmekhez. A 
blog elérhető a könyvtár honlap-
járól, de ha új bejegyzést teszünk 
közzé, azt jelezzük a Facebook ol-
dalunkon is. A bejegyzésekhez hoz-
zá lehet szólni, ha elindítottunk egy 
gondolatot, osszák meg velük.

HÍRLEVÉL
Talán a tavalyi évben egy-két hír-
levelünkkel találkozhattak már. 
Ebben a helyzetben a hírlevél is 
többször fog megjelenni. Tájé-
koztatókat, ismertetőket küldünk 
szét, értesítünk, ha változás állt be 
a működésbe, és tudósítunk az új 
könyvekről is. Ha valaki szeret-
ne feliratkozni rá, az írjon nekünk 
e-mail a könyvtár címére.

Elérhetőségeink:
Tel.: 06 (62) 281 441
Mobil: 06 (30) 7574 817
Honlap: konyvtar.morahalom.hu
E-mail: morahalomkonyvtar@
gmail.com
Facebook messenger
Telefonon minden hétköznap 8 és 
16 óra között vagyunk elérhetőek.
E-mail vagy messenger útján fo-
lyamatosan kereshetnek minket.

HELYBÉLI CSALÁDANYA NYERTE AZ ORSZÁGOS BAJNOKSÁGOT

MÓRAHALMI A LEGFINOMABB KARANTÉNKENYÉR

Kétgyermekes mórahalmi család-
anya nyerte az első karanténkenyér-
sütő versenyt, amelyet a „Tartsd 
Otthon a Nagyit!” nevű közösségi 

oldal hirdetett meg. Nevezni a ver-
senyre kényérsütő videókkal vagy 
fotókkal lehetett, amelyeket zsűri 
pontozott.

„Ugráltam örömömben” – így 
fogadta Volford Gabriella, hogy ő 
lett az Országos Karanténkenyér-
sütő Bajnokság győztese. Gabriella 
Mórahalmon él férjével, két gyer-
mekével, és 200 kg  liszttel önkén-
tes karanténban.

„Már tíz éve lángossütéssel fog-
lalkozom, Bordányban van bü-
fénk, hetente öt napot ott sütöm 
a lángost a forgalmas út mel-
lett. Most a vírus miatt zárva va-
gyunk, így több időm jut a ke-
nyérre” – mondta Gabriella. A 
családanya már gyermekkora óta 
szereti a kelt tésztát készíteni, a 
kenyérsütés pedig immár nem-
csak a hobbija, hanem leendő 
szakmája is, Szegedre jár egy két 

éves pék-cukrász szakiskolába. 
Célja, hogy a képzettség meg-
szerzése után, talán már jövőre 
kézműves pékséget nyisson. Fér-
je ezermesterként megépíti majd 
a pékséget, ő pedig hozzáteszi a 
szaktudását és a lelkesedését.

„Élesztős kenyeret már négy éve 
sütök, de februárban volt három 
éve, hogy elkezdtem a kovászozást. 
Azóta nevelgetem Ödönként, a ko-
vászunkat. A karantén előtt heten-
te két-három alkalommal sütöt-
tem meg a kétkilós kenyeret, de 
most, hogy itthon vagyunk, állan-
dóan sütök, hizlalom a családot. 
Ödönke, a kovász kint van a pul-
tom, 12 óránként etetem liszttel és 
vízzel.”

A család nagyon tudatosan táp-
lálkozik, igyekeznek az adalék-
anyagokat kizárni az életükből, 
a tejet háznál veszik, a zöldséget 

szintén, a kenyeret pedig kizárólag 
maguk sütik. A két nagykamasz 
fiú az iskolába is azt viszi, most pe-
dig, hogy otthon vannak, sűrűn 
fogy a kenyér.

Gabriella a Facebook Kovász-
Labor-csoportjában értesült a 
„Tartsd otthon a nagyit” kezdemé-
nyezéséről. Mint mondja, nagyon 
büszke a kenyereire, és abban bízik, 
hogy a most megszerzett első hely 
segíti majd a leendő pékségnek jó 
hírét kelteni.

A család nagyon szigorúan be-
tartja a kijárási korlátozásokat, 
csak a tejért mennek el. Másért 
nem kell, hiszen 200 kiló liszt áll 
a rendelkezésükre a hirtelen be-
zárt lángossütő miatt,  így most 
fegyelmezetten élnek otthon.

Forrás: Tartsd otthon a  
nagyit közösségi oldal
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ÓVODA A JÁRVÁNY IDEJÉN

A Mórahalmi Napköziotthonos 
Óvoda a kialakult helyzetben is 
támogatja a szülőket abban, hogy 
gyermekeik részesüljenek külön-
böző foglalkozásokban, tevékeny-
ségekben. 

Az internet világa nagyon sok 
ablakot, kaput nyit számukra ab-

ban, hogyan kössék le gyermekei-
ket ezekben az időkben, hiszen az 
idő előrehaladtával ki könnyeb-
ben, ki nehezebben veszi a bezárt-
ság adta helyzetet. Az óvónők és 
dajkák is tudják, hogy milyen sok-
rétű a gyermekek ellátása és fej-
lesztése, hiszen a szülőkkel karölt-
ve nap mint nap végezték ezeket a 
feladatokat. 

Az óvónők, pedagógiai asszisz-
tensek, a dajka nénik az elmúlt 
hetekben is támogatják, segítik a 
szülőket. Az óvodai csoportokban 
eddig is működtek zárt csoportok, 
melyeken informálták, segítették a 
családokat a zökkenőmentes óvo-
dai életben. Palettájukat az elmúlt 

hetekben kibővítették, és létrehoz-
tak egy közös, minden család szá-
mára elérhető platformot, melyen 
keresztül támogatói lettek a „be-
zárt” szülőknek és gyermekeiknek. 
Ez az új csoport a Mora-ovi.

A Mora-ovi csoporton keresz-
tül folyamatosan, heti témákban 
tesznek fel az intézmény dolgozói 
kreatív, otthon is elvégezhető fel-
adatokat. Óvónőink ezekben az 
időkben is felkészülten ajánlanak 
és vezetnek különböző foglalko-
zásokat, bábelőadásokat, meséket. 
Igyekeznek minél változatosab-
ban, érdekesebben bemutatni egy-
egy tevékenységet, foglalkozást. 
Figyelmesek a szükséges eszközök 

elérhetőségével kapcsolatban is, hi-
szen olyan eszközökkel készítenek 
foglalkozásokat, melyek bárme-
lyik háztartásban is megtalálhatók 
– vagy például mutatnak receptet 
otthon elkészíthető gyurmához is. 

A gyerekek ellátása és a Mora-ovi 
mellett az óvoda dolgozói elvégzik 
az egyéb, működéshez és a gyer-
mekek kényelmét és biztonságát 
szolgáló feladatokat is. Így a fo-
lyamatos fertőtlenítő takarítás, az 
udvari játékok szépítése, festése, a 
csoportszobák esetleges átalakítása 
is feladatuk ebben az időben. 

Szabó Marianna  
és Szabó Katalin

A MESE, A SZÍNHÁZ SZEREPE ÓVODÁS KORBAN

MESÉLNI KELL A GYEREKNEK,  
DE MIÉRT?
A mese a legjobb érzelmi intelli-
genciafejlesztő módszer és a mi-
nőségi idő egyik legértékesebb 
módja. Azok a felnőttek, akiknek 
meséltek gyermekkorukban sok-
kal könnyebben küzdenek meg az 
élet nehézségeivel, érzelmileg sta-
bilabbak, hiszen számtalan példát, 
mintát kaptak a mesékből, hogyan 
oldhatóak meg a problémák, és 
megélhették azt is, hogy érdemes 
hinni a Jóban, mert majd egyszer 
elnyeri méltó jutalmát.

A mese feszültségoldás is egyben. 
A tudattalan nyelvén szól, meg-
érintheti azokat a félelmeket és ne-
gatív érzéseket, melyeket közvetle-
nül nem merünk megfogalmazni. 
Nem csak a gyermekre, a szülőre is 
jó hatással van a mese. Vágyteljesí-
tő, kompenzáló, vigasztaló, gyógyí-
tó hatása közvetlenül érzékelhető.

A mese kimondhatóvá teszi a ki-
mondhatatlant.

MILYEN A JÓ MESE?
A gyerekek figyelmét az a történet 
köti le legjobban, amelyik szóra-
koztatja és felkelti a kíváncsiságát.

A jó mese nem csak szórakoztat, 
hanem jóra is tanít.

A jó mese szolgál, lelki tápláléka 
a gyermeknek

A mesehallgatás belsőleg moz-
gatja meg a gyermeket. A mai gye-
rekek keveset mozognak, igénylik 
azonban a mozgalmasságot, amit 
a mese belső mozgáslehetőségként 
ad meg számukra. A fantáziát be-
indítva fejleszti a kreativitást.

Azért jobb mesét hallgatni a szü-
lőtől, pedagógustól, mert így a 
mese tempója alakítható a gyer-
mek tempójához. Ha valami nem 
világos, visszakérdezhet. A szülő 
társa a kalandokban, a félelemben 

és a feloldozó örömben és boldog-
ságban is. Az anya-gyermek kap-
csolat egyik legjobb fejlesztője a 
meseolvasás. Az esti lefekvés, el-
búcsúzás nehéz perceit könnyíthe-
ti meg, ha az esti rituálé jó közér-
zetben zajlik.

Csoportunk kiscsoport, ezért a 
korosztályuknak megfelelő lánc-

meséket, állatmeséket mesélünk, 
mondunk. Előhívjuk a gyerme-
ki fantáziát, de a meséket báboz-
zuk, illusztráljuk, vagy dramatizál-
juk. A gyermekekkel minden nap 
mondókázunk, verselünk, déli pi-
henő előtt mesélünk. A kortárs 
irodalom írói a korosztály számára 
kedves tanító mesékkel segítenek 
feloldani a mai korosztály prob-
lémáit, ezeket is szívesen olvassuk 
óvodásainknak. Óvodai szinten 
a szegedi Truffaldino Bábszínház 
szórakoztatja a gyerekeket egy tan-
évben 5 alkalommal. Színes, vál-
tozatos, zenés, bábos, árnyjátékos 
mese előadások mosolyt csalnak 
a gyermeki és pedagógusi arcok-
ra egyaránt.

„Egyszer régen, nagyon régen, 
kint jártam a meseréten.

Ahogy mentem, ahogy jártam 
tudjátok, hogy mit találtam?

Semmi mást, csak egy mesét, 
hallgassátok, méhecskék!”

Méhecske csoport

RENDEZVÉNYHELYSZÍN? CACAO CLUB!
A járvány-helyzet rendeződésére már előre is gondolva, a Cacao Club 
helybérleti lehetőséget kínál közösségi rendezvényeknek, gyermekzsú-
roknak, képző szervezeteknek, illetve külsős személyek által koordi-
nált szolgáltatásoknak. Adott esetben az egész épületet érintő, hosszú 
távú bérleti igényeikkel kapcsolatban is várjuk szíves megkeresésüket.
A bérleti díjak értékegyeztetéseivel, illetve egyéb információkkal kap-
csolatos kérdéseiket az alábbi elérhetőségeken tehetik fel.
E-mail: cacaoclub.morahalom@gmail.com
Telefon: 06 (30) 400 9662, Jankó Ádám
Személyesen: 6782 Mórahalom, Röszkei út 2. 
(Tóth Menyhért Városi Könyvtár) hétköznap 8.00-16.30-ig.
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KöszöntjüK az újszülött mórahalmi babáKat!

Hódi Volford Iringó KataÁbrahám Dorka

ELEKTRONIKUS BÖLCSŐDEI 
JELENTKEZÉS

Tisztelt Szülők!
A Huncuthalom Gyerekvilág Huncutka Bölcsődéje a 

járványügyi helyzetre való tekintettel, elektronikus úton is fogadja 
a bölcsődei jelentkezéseket. A megszokott mini nyílt napos 

intézményi bemutatás egy későbbi időpontban kerül megtartásra. 
A 2020/2021-es nevelési évre a beíratás 2020. május 20-ig tart.

Aki nem erre a nevelési évre, hanem a következőre szeretné 
beíratni gyermekét, annak a beíratás folyamatos, 2021. május 1-ig.

A beíratáshoz a „Huncutka Bölcsőde Felvételi kérelem” 
elnevezésű dokumentumot szükséges kitölteni. Bővebb 

tájékoztatás az intézményi honlapon található.
A nyomtatvány elérhető:

az intézmény honlapján
http://huncutka-huncimano.morahalom.hu/elerhetosegek

vagy nyomtatott formában az intézményben  
(6782 Mórahalom, Egyenlőség u. 19.)

A nyomtatvány kitöltve

visszaküldhető a baloghneagi@morahalom.hu email címre
vagy bedobható a bölcsőde főbejáratánál (fehér ajtó) elhelyezett 

postaládába. 
A felvételi kérelemben, ha a válasz egyes kérdéseknél igen, akkor 

a feltüntetett igazolást (szkennelve/fotózva) csatolni szükséges az 
emailhez vagy fénymásolva bedobni a postaládába a kérelemmel 

együtt.
Tájékoztatást az intézményvezetőtől a + 36 (30) 3982 045-ös 

telefonszámon vagy a baloghneagi@morahalom email címen vagy 
Messengeren (Baloghné Baranyás Ágnes) kérhetnek.

A gyermekek felvételéről 2020. július 15-ig kapnak értesítést,  
a kérelemben megadott elérhetőségre.

Szeretettel várjuk a gyermekek szüleinek, hozzátartozóinak 
megkeresését!

Mórahalom, 2020. április 01.
Baloghné Baranyás Ágnes

intézményvezető

HÁZASSÁGKÖTÉS
• Jankó István és Kalmár Angéla
• Hódi Attila és Kása Ildikó
• Czuczu Sándor és Huszta Kata
• Kincs István és Forgó Rita Margit
• Mohai Balázs és Lakatos Nikolett
házasságot kötöttek

Sok boldogságot!

ELHUNYTAK
Tóth Szilveszter, 86 éves (Gyep sor 13.)
Simon Imre, 82 éves (Tömörkény u. 14.)
Nógrádi Szilveszter, 90 éves (Szabadság u. 22.)
Kiss Antalné Jójárt Piroska, 76 éves (Kossuth park 29.)
Hódi Istvánné Komócsin Gizella, 80 éves (Budapest, Béke tér 4.)
Somodi István, 58 éves (VI. körzet 182.)
Koncz Jánosné Jójárt Ilona, 95 éves (Móra F. u. 8.)
Bálint Istvánné Kószó Rozália, 86 éves (Ásotthalom, Jókai u. 28.)
Furus István, 92 éves (Május 1. u. 33.)
Savanya Józsefné Gárgyán Etelka, 95 éves (Szegedi út 1.)
Ördögh Imre, 92 éves (Zákányszéki út 32. / Honvéd utca 2/a.)
Jobbágyi Dezsőné Deák Erzsébet, 79 éves (Szőlő u. 14.)
Árva Józsefné Vér Katalin, 70 éves (Béke u. 61.)
Kiri Gábor, 49 éves (IV. körzet tanya 187.)
Simon Imre, 83 éves (Tömörkény u. 14.)
Dr. Vida Józsefné Bite Erzsébet, 85 éves (Dózsa Gy. u. 14.)
Barna János, 72 éves (Szegedi út 1.)

Nyugodjanak békében!

SZÜLETÉSI KRÓNIKA
Molnár Máriónak és Neszvecskó Dorinának Adél 
Csendes Ferencnek és Ördög Viviennek Dorottya
Benák Csabának és Rózsa Gyöngyinek Tamara
Tóth Attilának és Szécsi Gabriella Ibolyának Tamás
Velez Tamásnak és Bitófalvi Dórának Bence
Hódi Attilának és Kása Ildikónak Ádám
Frank Szilveszternek és Czétényi Brigittának Levente
Maróti Róbertnek és Csesznek Tímeának Bálint
Hódi Zsoltnak és Hódi-Volford Katalin Nikolettnek Iringó Kata
Ábrahám Norbertnek és Duka Gabriellának Dorka

nevű gyermeke született.
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TANTERMEN KÍVÜLI MUNKAREND ÉS RENDHAGYÓ TANÍTÁS NÉLKÜLI MUNKANAP

OTTHON TANULVA IS ÉLMÉNYT KAPNI

A koronavírus járvány elleni minél 
eredményesebb védekezés érdeké-
ben a Kormány március 16-ától el-
rendelte az iskolákban a tantermen 
kívüli, digitális munkarendre való 
átállást.

A világjárvány miatti rendkívü-
li helyzet a mi iskolánk életét is fe-
nekestül felforgatta, hiszen egyik 
pillanatról a másikra kiürültek az 
osztálytermek, elnéptelenedtek a 
közösségi terek. Nagyon szomo-
rú lett az iskolánk épülete, amely 
most kong az ürességtől. 

Az átállást megelőző napok nyug-
talansága, és a kezdeti ijedelem 
után pedagógusaink lelkesen vág-
tak bele az új kihívás teljesítésébe. 
A legfontosabb feladatnak ezúttal is 
azt tekintették, hogy tanulóink éle-
te a lehető legszervezettebben foly-
tatódjon, hogy figyelmüket a tanu-
lásra fordítsák, és ebben minden 
támogatást megkapjanak.

Az első tanórán kívüli távokta-
tási napot tantestületünk a digi-
tális oktatási stratégia kialakításá-
val töltötte. Mint minden kezdet, 
ez is sok buktatót rejtett, voltak 
más próbálkozások is, de viszony-
lag gyorsan a Classroom-rendszer 
mellett tettük le a voksunkat. El-
döntöttük, hogy a tanulás nem 
csak digitális eszközökön történ-
het, hiszen feladatokat, olvasniva-

lót a hagyományos tankönyvekből 
is fel lehet majd adni.

Az eltelt bő egy hónap távlatá-
ból be kell látnunk, hogy a táv-
oktatás minden 
résztvevőtől sok-
kal több időt és 
energiát igényel, 
mint a hagyo-
mányos tante-
remben történő 
oktatás.

Pedagógusaink 
többsége kezdet-
ben küzdött a 
technikával, ke-
reste a megfelelő 
formát, tartal-
makat, de sze-
rencsére gyorsan 
tudtuk rendezni 
sorainkat.

Tanulóink számára is nagy él-
ményt és újszerű tanulási lehe-
tőséget kínált az új módszer, és 
lehetőséget is, hogy új készségek-
kel gazdagodjanak. Mégsem volt 
könnyű átállni, hiszen előzőleg a 
tanórákon sok segítséget kaptak, 
szinte félig meg lehetett tanulni az 
anyagot. Most nagyobb önállóság-
ra lett szükség. Bátran mondható, 
hogy minden nehézség ellenére 
dicséret illeti őket, mert ügyesen 
vették az akadályokat, és elvégzik 

a kijelölt feladatokat. Szinte min-
denkit sikerült bevonni a távokta-
tásba, és csak kevés olyan gyermek 
van, aki mulaszt vagy időszakosan 
nem teljesít. Azoknak a családok-
nak, akik jeleztek, tudott az iskola 
a meglévő eszközökből használat-
ra tableteket kölcsönözni.

A szülőket pedig külön kiemel-
nénk, hiszen a kezdetektől erőn 
felül helytállnak, segítenek ne-
künk, sokan munka után vagy 
hétvégén. Különösen az alsós kor-

osztá ly igény-
li a fokozottabb 
odafigyelést, se-
gítségnyújtást, 
hiszen a techni-
kai lebonyolítás-
hoz mindenkép-
pen kell felnőtt 
segítség, szükség 
van anyura vagy 
apura, de azért a 
felsősöket is el-
lenőrizni kell, 
hogy becsülettel 
elvégzik és el-
küldik-e felada-
taikat.

Bizton állíthatjuk, hogy mostan-
ra mindannyiunkban óriási hiány-
érzet alakult ki. Eddig is tudtuk, 
de egyértelműen bebizonyosodott, 
hogy az iskoláknak a tudás átadá-
sán túl milyen fontos szerepe van a 
közösségek megteremtésében. Hi-
ányzunk egymásnak, mert a tar-
tós otthonlét, a bezártság, illetve 
a járvánnyal kapcsolatos aggasztó 
hírek okozta lelki megpróbáltatá-
sokkal osztálytársak, barátok, pe-
dagógusok megnyugtató közelsége 
nélkül még nehezebb megküzdeni. 

Talán ezért is fogalmazódott 
meg bennünk április 22., a Föld 
napja kapcsán, amely egyébként 
is kiemelt esemény iskolánk életé-
ben, hogy kihasználva a jelen le-
hetőségeket, tegyük tanítványaink 
számára igazán emlékezetessé és 
közösségivé ezt a jeles napot. Már 
előző napon elküldték az osztály-
főnökök a korosztályokra lebon-
tott feladatokat, melyekről másnap 
estig visszajelzést is kértek. Tanu-
lóink többféle lehetőség és tevé-
kenység közül választhattak, tet-
szésük szerint. Filmeket nézhettek, 
fényképeket készíthettek a termé-
szetről, kézműveskedhettek újra-
hasznosítható anyagokból, írói vé-
nájukat próbálgathatták, énekeket 
hallgathattak és tanulhattak, sze-
rencsekereket pörgethettek… 

Mivel kiemelten fontosnak tart-
juk bolygónk jövőjének megóvá-
sát, arra ösztönöztük őket, hogy 
próbáljanak környezettudatos 
módon gondolkodni, lássák meg 
a szépet a természet egyszerű-
ségében és bonyolultságában. A 
visszaküldött alkotások magu-
kért beszéltek. Ökológiai lábnyo-
mot számítottak, verseket írtak, 
fénykép készült az otthoni virág-
ültetésről, az elkészült madár-
itatóról, logók, rajzok érkeztek, 
amelyek mind-mind arról tanús-
kodtak, hogy időt és energiát fek-
tettek ebbe a feladatba. Elkészült 
munkáik megtekinthetők az isko-
la honlapján (www.szlaszloiskola.
com).

Örömmel és büszkén mondhat-
juk, a felnövekvő nemzedékben el-
vetettük a természet szeretetének 
és megbecsülésének csíráját.

ÜNNEPI MEGEMLÉKEZÉS
Az 1848/49-es forradalom és sza-
badságharc emlékére március 13-
án néhány felsős diákkal karöltve 
iskolánk 4. évfolyamának tanulói 
készültek ünnepi műsorral. 

Az összeállításnak ezt a címet ad-
ták : ,,A virágnak megtiltani nem 
lehet...” 

A műsorban a márciusi ifjakra, az 
1848. március 15-ei eseményekre és 
szabadságharcra emlékeztek. Meg-
emlékeztek azokról a bátor embe-
rekről, akik bátran harcoltak és éle-
tüket áldozták a szabadságunkért. 

Az ünnepi előadást versek, dalok és 
táncok is színesítették.

A többhetes próba után  bizton-
sági okok miatt sajnos, közön-
ség nélkül, üres színházteremben 
mutathatták be a gyerekek az elő-
adást. Külön dicséret illeti őket, 
hiszen ilyen körülmények között 
is csodálatosan helyt álltak. Kö-
szönjük nekik! A bemutató után 
a tanulók tanítóikkal együtt elhe-
lyezték a megemlékezés virágait a 
város központjában lévő emlék-
műnél és a Petőfi szobornál.
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KÖSZÖNET A SZENTMISE-KÖZVETÍTÉSEKÉRT
A Móra-Net Tv stábjának gyors és rugalmas közreműködése már nagyböjt 

közepétől kezdődően lehetővé tette a Mórahalmon és a térségben élő kato-
likus hívek számára a minden vasárnapi szentmise közvetítését. Az ünnepi 
szertartások nemcsak a televízión keresztül, hanem a www.moranettv.hu in-
ternetes oldalán is élőben láthatók vasárnap 10 órától. A honlapon az Adás 
menüponton belül található a Templomi közvetítés gomb, mellyel közvet-
lenül bekapcsolódhatnak a misébe, de a felvétel később is visszanézhető az 
Archív anyagok között. 

A húsvéti időszakban az espereskerület papjai közül többen is eljöttek a 
mórahalmi Szent László Király templomba, hogy együtt mutassuk be a 
szentmisét, s így saját egyházközségeik híveihez is szólhassanak. 

Az egyházközség – és a térségi hívek – nevében ezúton is köszönetet 
szeretnénk mondani a Móra-Net Tv munkatársainak, Szécsi Gábor ope-
ratőrnek a közvetítésekért és áldozatos szolgálatukért.

Joó Balázs esperes-plébános

ELSŐÁLDOZÁS ÉS BÉRMÁLÁS –  
CSAK ŐSSZEL!
A Szeged-Csanádi Egyházmegye 
és a mórahalmi Szent László Király 
Egyházközség döntése alapján május 
hónapra tervezett elsőáldozás és bér-
málás őszre kerülnek át (mindkettő 
várhatóan szeptember végén vagy 
október elején lesz). Akik a felkészü-
léseket elkezdték, azokra továbbra is 
számítunk, kövessék rendszeresen 
interneten és tévén közvetített szent-
miséinket, és értesíteni fogjuk őket 
az új időpontokkal kapcsolatban. 

Őszre kerül át a jubiláns házasok 
szentmiséje és megáldásuk is. 

Egyelőre még kérdéses a Szent 
László templombúcsúnk és az Úr-
napi búcsúi szentmisénk megtar-
tása, erről időben tájékoztatjuk a 
híveket a szentmiséken, interneten 
és a sajtón keresztül. 

Kérjük, kövessék hirdetéseinket! 
A plébánia facebook-oldalán és a 
vasárnapi internetes misék alkal-
mával az aktuális információkat 
megosztjuk Önökkel. 

Megértésüket köszönjük.
Joó Balázs

esperes-plébános

Templomunkban is járt a Rosa Mystica Szűzanya 
zarándokszobra
Április 7-én a Szent László Király templomba érkezett Domaszékről a 
Rosa Mystica Szűzanya zarándokszobra. A kegyszobor Esztergomból in-
dult hamvazószerdán, Mórahalomról másnap vitték tovább Ásotthalom-
ra. A zarándoklat kísérésével és a szobor fogadásával lehetőség nyílik rá, 
hogy a hívek közösen körülimádkozzák Magyarországot, különösen eb-
ben a nehéz helyzetben.

ÖSSZEFOGTUNK A KORONAVÍRUS ELLEN
Tisztelt Lakosság!
Egészségügyi szakdolgozóként, 
valamint a városban működő két 
egészségügyi intézmény vezető-
jeként fontosnak tartottam leírni 
személyes tapasztalataimat a Mó-
rahalmon bevezetett intézkedések-
ről a járvánnyal kapcsolatban. 

Egyértelműen látszik, hogy min-
den megszületett döntésnél az el-
sődleges szempont a város ve-
zetése részéről a városban lakók 
egészségének megőrzése, óvása. 
Ezeket a döntéseket sok munka 
előzi meg, hiszen rengeteg szem-
pontot vesznek figyelembe.  

Az intézkedések azonosulnak az 
országos intézkedésekkel, csak né-
mileg térnek el tőle, azonban az el-
térések mind az itt lakók védelmét 
igyekeznek szolgálni.

Természetesen a város vezetése fe-
leslegesen hozna meg intézkedése-
ket, ha nem lenne megfelelő társa-
dalmi fogadtatása a döntéseknek, 
így a városban élőket is dicséret il-

leti, hiszen nap mint nap látható, 
hogy mindenki megértette a véde-
kezés fontosságát. Szomorú látni, 
hogy lüktető kis városunk, amikor 
este végigmegyek főbb útvonala-
kon, üres – de ez mégis azt üzeni, 
hogy megértettük, mi most a fel-
adatunk. 

A korlátozások kapcsán sokan 
nem értik, miért nem terjed a ví-
rus 3-5 fős csoportokban, miért 
akarjuk lassítani a terjedést és mi-
ért kell maszkot, kesztyűt viselni. 
Ezek a kérdések hozzám is napon-
ta érkeznek, így megragadom az 
alkalmat, hogy most ezekre a kér-
désekre itt is válaszoljak.

Tévhit, hogy a vírus 3 és 5 fős 
társaságban nem terjed. Termé-
szetesen terjed, azonban a terjedés 
gyorsaságát lassítja, hogy 1 beteg 
csak 1, 2, 3 vagy 4 főt fertőz le és 
nem 20-at. Minél több embernek 
adja át 1 ember, annál több fertő-
zött lesz a környezetében, ezek az 
emberek pedig szintén továbbad-

ják. Ha mindenki csak 1 embert 
fertőz le naponta, felgyorsul a ví-
rus terjedése.

A lassítás oka pedig nagyon egy-
szerű. Minél kisebb számban le-
gyenek fertőzött betegek jelen 
az egészségügyi intézményeink-
ben egyszerre. Néhány ország, akik 
már átestek a járványon, megsíny-
lették a betegek drasztikus szám-
ban történő megjelenését az intéz-
ményeikben. Fejlettek, de mégis 
komoly problémát jelentett az, 
hogy a betegek száma összevetve az 
egészségügyi dolgozók és a kórházi 
ágyak számával nem voltak arány-
ban. Sokkal több volt a beteg.

A maszk viselése néhol rosszul 
lett értelmezve. Az egyszerű gu-
mipántos maszk a kívülről érkező 
vírus ellen csak kis mértékben véd, 
azonban ha valaki már fertőzött, 
de nem tud róla, mert nincs tüne-
te vagy nagyon enyhe, és emiatt 
nem feltételezi a koronavírust, a 
maszkot viselve egy köhögés vagy 

tüsszentés esetén a maszkba kerül 
a vírus. Nem jut azon keresztül a 
környezetünkbe. 

A gumikesztyű viselete is fon-
tos, hiszen bele sem gondolunk 
sokan, hogy 1 perc alatt nagyjá-
ból 10 alkalommal nyúlunk az 
arcunkhoz. A vírust ilyenkor a 
kezünkről felvisszük az arcunk-
ra, majd a szánk és a szemünk 
nyálkahártyáján keresztül bejut 
a szervezetünkbe. A kesztyű azt a 
védelmet biztosítja, hogy a bolt-
ban megfogva a kosarat vagy a 
bevásárlókocsit, nem közvetlenül 
a kezünkre, hanem a kesztyűre 
visszük fel, a kesztyű pedig pszi-
chésen figyelmeztet bennünket 
arra, hogy ne érjünk az arcunk-
hoz, csak annak levétele és ke-
zünk alapos megmosása után.

Gera Zsolt
ügyeletvezető, Központi  

Orvosi ügyelet, Mórahalom
Mórahalom, Ruzsa  

Mentőállomás-vezető
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„MARADJ OTTHON!” – AVAGY TANÍTÁS 
A MŰVÉSZETI ISKOLÁBAN…
Mint most valamennyi oktatási intézmény, iskolánk tanárai is az elekt-
ronikus eszközök segítségével tartják óráikat. A mi dolgunk azért ta-
lán kicsit egyszerűbb, vagy talán nehezebb… – nem tudom! Többen 
messengeren hívjuk a növendékeket, instrukciókat adunk a munkához, 
segítjük az otthoni gyakorlást, tartjuk a személyes kapcsolatokat! 

Növendékeink nagyobb részének szülei visszajelzéseiből megállapíthat-
juk, hogy a zene és a zenei 
oktatás jó, hisz ez egy ki-
csit olyan maradt, mint ami 
eddig is megszokott volt. 
Egyedül vagyunk a növen-
dékkel, csak mi ketten. Ez a 
helyzet ugyanakkor a gyer-
mekeket is próbára teszi, 
nekik is le kell küzdeniük 
a nehézségeiket, mégpedig 
felnőtt módon. Ebben je-
lent nagy segítséget, szelle-
mi biztonságot, stabilitást, 
hogy legalább valami majd-
nem úgy történik az életük-
ben, mint amit eddig meg-
szoktak…

„LEGYEN A ZENE  
MINDENKIÉ!” /Kodály Zoltán/
Bízunk benne, hogy ez a helyzet minél hamarabb megoldódik, így most 
leginkább fordítsuk figyelmünket a jövő megszervezésére!

Mint minden évben, most is nagyon fontos, hogy minél többen dönt-
senek a művészeti oktatásban való részvétel mellett! Az idei tanév végén 
ezért szeretettel várjuk most is mostani és új növendékeinket!

Különös figyelemmel fordulunk azon óvodások szülei felé, akik a 
2020/2021-es tanévben már iskolába fognak járni. Tudjuk, a váltás és az 
új kihívások nemcsak a gyermekeket, de a szülőket is komoly kérdések 
elé állítják… Mit válasszunk gyermekünk számára? Hogyan és mivel te-
szünk jót? Hogyan tudunk mindennek eleget tenni? Mi az, ami fontos? 
Sportoljon, zenéljen, táncoljon, kézműveskedjen? Sorolhatnám… – de egy-

ben buzdítok mindenkit! Bátran merjen belefogni és írassa be gyermekét 
a művészeti iskolába!

Mert mit is tud adni a „Zenesuli”?
A hangszeroktatásunkban: elsősorban az egyéni foglalkozás, illetve a 

személyre szabott odafigyelés lehetőségét. A gyermek munkatempóját, 
egyéniségét előtérbe helyező oktatásformát. Ezt jól képzett, mindig új 

ötleteket alkalmazó kollé-
gáink biztosítják tanulóink 
számára.

A csoportos órákon egy 
más irányú közösséget, ba-
rátságokat, egy szabadabb 
együttlétet az alkotás és al-
kotni vágyás szellemében.

Mindezekhez társul az 
öná l lóság fejlesztése, a 
szakmai versenyeztetés, az 
egyéni és csoportos fellé-
pések, szakirányú tovább-
tanulás… és sok-sok min-
den más, ami a művészetek 
által teljessé és jobbá teheti 
az egyéni életünket!

Iskolánk által nyújtott le-
hetőségek: zongora, hege-

dű, furulya, fuvola, klarinét, trombita, kürt, tenorkürt, harsona, tuba, 
szintetizátor, ütőshangszerek, népi hegedű, néptánc, kézműves és szín-
játszó szakokon való tanulás.

Hogyan tehetik meg a jelentkezést? Az általános iskolába való beirat-
kozás alkalmával jelezzék szándékukat a művészeti iskola felé is! Telefo-
non: a +36 (30) 735 3835 és a +36 (70) 332 1189-es telefonszámon, vagy 
email-ben a mami@morahalom.sulinet.hu címre. Természetesen jelez-
hetnek kollégáinknak is, akik továbbítják a vezetés felé igényüket.

Köszönjük, ha minket is választanak! A mielőbbi találkozás reményé-
ben MINDENKIT VÁRUNK SZERETETTEL!

„A zene minden népnek, minden kultúrának a szíve, mert az a szívből 
jön.” /Nora Roberts/

A TECHNOLÓGIA ELŐNYÜNKRE VÁLHAT A KAPCSOLATTARTÁSBAN

A FIATALOKNAK SEM EGYSZERŰ
Csányi Cintia vagyok, 21 éves, 
nem sokkal a járványügyi helyzet 
előtt kerültem a Móra-Net Tv csa-
patába szerkesztő asszisztensként. 
Fiatalként nekem, a barátaimnak 
és hasonló korú társaimnak nem 
egyszerű megélnünk ezt a veszély-
helyzetet. Többen beszélgettünk 
már erről, ki hogyan viseli, akár 
egy középiskolában tanulóként 
vagy egyetemi hallgatóként. A tár-
saságomban eddig az a tapasztalat, 
hogy az oktatás terén jól működ-
nek az online órák, senki sem érzi 
magát hátrányban, mindenki fel 
tud készülni a tananyagból. 

Domaszéken élek és itt is vagyok 

tagja a Kiskaláris néptánccsoport-
nak. Sajnos, a kialakult helyzet 
miatt, a mi táncpróbáink is elma-
radnak és egy ideig a fellépéseink 
sem lesznek megtartva. A tánc-
oktatás viszont nem állt meg, Ta-
nárnőnk videófelvételen továbbít-
ja nekünk azokat a tánclépéseket, 
amelyek elsajátítására szükségünk 
van a koreográfiánkhoz. 

Soha sem jó, ha jön egy ilyen jel-
legű vírus az emberek életébe, de 
ami miatt még nagyobb nehézsé-
get jelent számomra és úgy gondo-
lom, másoknak is, hogy ebben a 
jó időben ért el minket. Rengeteg 
programlehetőséget kínálna ez az 

időszak, de sajnos, nem használ-
hatjuk ki ezeket. A szórakozóhe-
lyek, mozik, színházak, éttermek 
és a legtöbb olyan hely is határo-
zatlan ideig zárva tart, ahol mi, fi-
atalok a legtöbb szabadidőnket töl-
töttük. Mindezek ellenére be kell 
tartanunk az óvintézkedéseket, 
bízva abban, hogy hamarabb vége 
lehet a veszélyhelyzetnek. 

Próbálom én is, a barátaim is a 
pozitív oldalát nézni a helyzetnek, 
hiszen így a tanulmányokban is 
lehet ez az időszak egy felzárkó-
zás, én is több időt tudok fordít-
ni olyan dolgokra, amikkel eddig 
nem foglalkoztam, legyen az egy 

jó könyv elolvasása, vagy egy fi-
nom sütemény elkészítése. Az em-
berek több hasznos időt tölthet-
nek a családjaikkal, új hobbinak 
hódolhatnak. 

Sokáig azt gondoltuk mindannyi-
an, hogy a személyes kapcsolatok a 
média világa miatt fognak meg-
szűnni. Jelenleg hálásak lehetünk, 
hogy ennyire fejlett a technológia, 
hiszen most csak ezen keresztül tu-
dom én magam is tartani a kapcso-
latot skype-on vagy videochat-en a 
barátaimmal. Elmondhatjuk, hogy 
a technológia fejlődése előnyünkre 
válhat az emberek közötti kapcso-
lattartásban. 
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A MÓRAHALMI EGÉSZSÉGFEJLESZTÉSI IRODA ROVATA

EGÉSZSÉGPERCEK: „LELKI EGÉSZSÉGÜNK 
VÉDELME JÁRVÁNYHELYZETBEN”

A bizonytalanság, a bezártság, az el-
szigetelődés, a ránk zúduló hírek, 
a különböző élethelyzeti, anyagi, 
munkahelyi vagy magánéleti nehéz-
ségek lelki egészségünket veszélyez-
tethetik. A járványhelyzet új kihívá-
sok elé állít bennünket és változást 
igényel tőlünk, hogy az új helyzet-
tel megküzdhessünk. Természetes 
lehet, hogy ebben az időszakban 
néha, rövid ideig tartó, enyhe szo-
rongást, feszültséget, szomorúságot, 
félelmet vagy dühöt érzünk. Ilyen-
kor segíthet, ha olyanokkal beszél-
getünk problémáinkról és érzése-
inkről, akikben megbízunk. Fontos 
tudnunk, ha ezen érzéseink gyak-
rabban, hosszabb ideig, súlyosabb 
formában jelentkeznek, sőt állandó-
vá válnak, akkor érdemes szakember 
segítségét kérnünk. Ahhoz, hogy ezt 
megelőzhessük, néhány hasznos ta-
nácsot szeretnénk megosztani lelki 
egészségünk védelmére.

Mit tehetünk lelki egészségünkért?
Az új helyzetben is alakítsunk ki 
magunknak, családunknak napi-
rendet, ami segít megtartani éle-
tünk rendezettségét és szervezettsé-
gét, biztonságérzetet nyújtva ezáltal!
Törekedjünk mértékletességre a ko-
ronavírusos hírek olvasásával, hall-
gatásával és nézésével kapcsolatban, 
mert a túlzott médiafogyasztás szo-
rongáshoz, pánikhoz vezethet. Ha-
tározzunk meg naponta egy vagy 
két idősávot, amikor tájékozódunk 
a járványhelyzetről, és ezt tartsuk is 
be, előtte vagy utána ne foglalkoz-
zunk ilyen információkkal. Igyekez-
zünk hiteles hírforrásokat keresni. 
Elsősorban olyan híreket fogyasz-
szunk, melyeknek gyakorlati hatása 

van életünkre (pl. kormányrendele-
tek kijárási korlátozásról, oktatásról 
vagy gazdaságról; polgármesteri tá-
jékoztatók). 
Ne engedjünk a túlzó negatív gon-
dolatoknak! Tudatosan próbáljuk a 
valós tényeket ésszerűen figyelembe 
venni. Ha hajlamosak vagyunk ne-
gatívan túlértékelni dolgokat, akkor 
az „átkeretezés” technikája segíthet 
számunkra. Erről a módszerről az 
interneten is hasznos információkat 
olvashatunk. 
Tartsunk rendszeres kapcsolatot és 
beszélgessünk a számunkra fontos 
személyekkel! Különösen fontos ez, 
ha otthonunkba kényszerültünk és 
egyedül vagyunk. Hívjuk fel telefo-
non akár szomszédunkat, ismerő-
sünket is beszélgetni. 
A járványügyi szabályok betartásá-
val menjünk ki rendszeresen a sza-
bad levegőre, tegyünk egészségügyi 
sétát vagy kiránduljunk egyet a ter-
mészetben.
Mozogjunk minél többször ottho-
nunkban vagy a szabadban! A rend-
szeres mozgás nem csak örömforrás 
lehet számunkra, de a feszültség és a 
stressz levezetésére is alkalmas. 
Használjunk relaxációs módszere-
ket, amik segíthetnek a stressz ke-
zelésében! Végezzünk például lég-
zéstechnikai gyakorlatokat, jógát, 
meditációt vagy autogén tréninget. 
A módszerek elsajátításához az inter-
neten számos segítséget kaphatunk.
Végezzünk minél több olyan tevé-
kenységet, ami örömöt okoz ne-
künk, és amelyek a pozitív élmények 
megélését teszik lehetővé számunk-
ra!
Szánjunk időt a kikapcsolódásra és 
pihenésre! Ez különösen fontos, ha 

otthon dolgozunk. Tartsuk meg a 
munkára szánt időkeretet!
A gyermekek is észlelik, hogy meg-
változott körülöttük a világ, ami 
számukra is félelmetes és szorongás-
keltő lehet. Koruknak megfelelően 
őszintén beszélgessünk velük a jár-
ványhelyzetről, valamint tegyük le-
hetővé, hogy kifejezzék érzéseiket!

Milyen jelei lehetnek annak, hogy 
már szakemberre lenne szükségünk?
Mindannyian mások vagyunk, 
máshogy éljük meg a nehézsége-
ket és máshogy jelentkezhet lelki 
egyensúlyunk megbillenése. Érde-
mes szakemberhez fordulni, ha az 
alábbiak közül valamelyik igaz ránk: 
olyan érzéseink, vagy gondolataink 
támadnak, amelyek zavarják min-
dennapi életünket;
erős szorongás tör ránk, amit nem 
tudunk uralni vagy megbénít ben-
nünket;
olyan testi tüneteink vannak, ame-
lyek korábban nem voltak (pl. alvás-
zavar, mellkasi fájdalom, gombóc-
érzés a torokban) és más okkal nem 
magyarázhatók;
úgy érezzük, hogy elvesztettük éle-
tünk irányítását, életünk felett a 
kontrollt és nem tudjuk, mit is kel-
lene tennünk;
nem látunk kiutat jelenlegi élethely-
zetünkből;
úgy érezzük, hogy nem tudunk 
megbirkózni a járványhelyzet miatt 
kialakult problémáinkkal.

Ingyenes segítség szakemberektől
Egy szakemberrel történő jó beszél-
getés sokat segíthet lelki egészsé-
günk helyreállításában és meg-
őrzésében. Bátran merjünk 

segítséget kérni! 
Az alábbi weboldalakon szereplő 
önkéntes szakemberek (pszicholó-
gusok, pszichiáterek, mentálhigi-
énés szakemberek, coachok) a ko-
ronavírushoz kötődő krízishelyzet 
kapcsán nyújtanak ingyenes, 1-5 al-
kalmas konzultációt online vagy te-
lefonon keresztül.
Bizalommal fordulhatunk hozzájuk, 
akkor is
ha segítséget szeretnénk kérni ab-
ban, hogyan alakítsuk ki saját/csa-
ládunk/gyermekeink napirendjét a 
feszültségek csökkentése, minima-
lizálása érdekében;
ha tanácstalanok vagyunk, hogy 
mit mondjunk a gyerekeinknek a 
kialakult helyzetről, hogy a lehető-
ségekhez képest biztonságban érez-
zék magukat.
Elérhetőségek:
http://pszi.hu/probonopszichologus/
https://meghallgatunk.online
ht tps://w w w.facebook .com/
MentalForDoctors/ (egészségügyi 
dolgozóknak)

Ha úgy érezzük, hogy azonnali se-
gítségre van szükségünk, akkor 
a nap 24 órájában lehetőségünk 
van támogatást kérni az alábbi 
lelkisegély telefonszámokon. 
Gyermekeknek és 24 év alatti fel-
nőtteknek tel.: 116-111
Felnőtteknek tel: 
116-123
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HAMAROSAN ÚJRA FOGADJA  
A LÁTOGATÓKAT A FÜRDŐ
A kormány által kihirdetett ve-
szélyhelyzet a Szent Erzsébet Mó-
rahalmi Gyógyfürdőt is érintette. 
A járvány megjelenése után a tu-
rizmus nem csak a városi fürdő vo-
natkozásában, hanem az egész or-
szágban nehéz helyzetbe került, 
hiszen az emberek bizalma, illetve 
a turizmus iránti igénye rendkívü-
li módon visszaesett.

„A mórahalmi fürdőben márci-
us első heteitől kezdve visszaesett 
a vendégforgalom, ami azt jelen-
tette, hogy az üzemeltetést át kel-
lett gondolni” – mondta Farkas 
Gábor, a fürdő vezetője megke-
resésünkre reagálva. A vezetőség 
így március 16. napjától kezdve a 
veszélyhelyzetre való tekintettel 
a vendégforgalom szüneteltetését 

rendelte el az intézményben. Ezen 
intézkedés után megkezdődtek a 
fürdő területén a karbantartási 
munkálatok, készülve a mihama-
rabbi vendégfogadásra és a nyári 
strandszezonra.

„A fürdő üzemeltetésének egy 
komoly gépészeti háttere van, 
így amint megszületett a márci-
us 16-ai döntés, a háttérműszaki 
rendszereket fokozatosan elkezd-
ték leállítani, mint például a ku-
takat, a gépi szellőztetéseket, a 
klíma- és a fűtési rendszereket” – 
magyarázta a fürdővezető. Miu-
tán alaphelyzetbe került a fürdő, 
utána kezdődhettek el a tervsze-
rű karbantartási feladatok. Ezek 
közé tartozik a medencék gépé-
szeti egységének felújítása, illet-

ve az épületek takarítása, festése.
„Leginkább a füvünkön észreve-

hető a leállás miatti extra gondos-
kodás: ha most körbenézünk a für-
dőben, láthatjuk, hogy mennyire 
dús és élénkzöld. Alig várjuk, hogy 
mindezt vendégeink is megtapasz-
talják” – tette hozzá Farkas Gábor.

A karbantartási feladatok szin-
te teljesen készen vannak a für-
dőben. Előre láthatólag május vé-
gétől már teljesen készen állnak 
arra, hogy a kényszerleállás után 
újra fogadhassák a pihenésre vá-
gyókat a Szent Erzsébet Gyógy-
fürdőben.

EGYRE ZÖLDÜL ÉS TARTALMILAG IS 
BŐVÜL AZ EZER ÉV PARKJA 

Napról napra egyre zöldebb és 
gazdagabb az Ezer Év Parkjá-
nak környezete. A korábban Mini 
Hungary nevet viselő makettpark 
teljes megújuláson ment keresztül 

az utóbbi évben. Mórahalom kü-
lönleges turisztikai nevezetessége 
nem csak külsőleg, de tartalmá-
ban is sokkal többet tud nyújtani 
látogatóinak 2020-tól.

Az új arculattal rendelkező, a 
Kárpát-medence jellegzetes épít-
ményeit bemutató interaktív be-
mutatóhely arra készül, hogy 
néhány héten belül fogadhassa lá-
togatóit. Ennek előzményeként a 
főépület alatti pinceszint is meg-
újult, ahol múzeumpedagógiai 
foglalkozásokat tartanak majd. A 
foglalkoztató tér és a „mini mozi” 
kiváló lehetőséget nyújt majd 
rendhagyó történelem, magyar 
vagy művészettörténeti órák meg-
tartására. Mindezt kiegészítik a 
park látnivalói, ahol kellemes kör-
nyezetben, kültéren használható 
tabletek segítségével akár önálló-
an is végigjárhatunk majd egy-egy 
témautat, vagy az egész gyűjte-
ményt. A témautak  bejárása ez-
által valóban interaktívvá válik és 

saját tempóban mindenki annyi 
érdekességet tudhat meg az épüle-
tekről, amennyit szeretne.

Az új tájékoztató táblák kihe-
lyezése mellett folyamatosan újul-
nak meg a méretarányos makettek, 
melyekből végül közel ötvenet lát-
hat majd a nagyközönség az Ezer 
Év Parkjában.

Ahogy folyamatosan szépül a nö-
vényzet, újabb fejlesztések is vár-
nak a parkra: a jövőben játszótér, 
pihenőhelyek és szabadtéri szín-
pad is színesíti majd a magyarság 
ezer éves történelmét bemutató 
makettgyűjteményt.

FILMKLUB AZ INTERNETEN KERESZTÜL
Folytatódik tavaly elindított 
Értékes Filmklubunk, mely-
nek keretében   a Lakitelek 
Népfőiskola Alapítvány Érték-
feltáró kollégiumainak filmjeit 
nézhették meg az érdeklődők. 
Ha nem is tudunk együtt leül-
ni a vetítővászon elé, de foly-
tatjuk a virtuális utazást. Most 

olyan filmeket ajánlok az ér-
deklődők figyelmébe, melyet 
megtalálnak a Youtube csa-
tornán (youtube.com), az ol-
dal tetején a keresőbe beírva: 
Értékfeltáró kollégiumok. És 
már meg is jelennek a külön-
böző kollégiumok már elké-
szült alkotásai. Élményekkel, 

értékekkel teli utazást kívá-
nok!

Kapocs Népfőiskola,  
Mórahalom facebook.com/moranettv

media@morahalom.hu

Keressen minket  
a YouTube-on is! 

www.moranettv.hu
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PIETAS
TEMETKEZÉS
Szempék sírkövesnél
Mórahalom, II. körzet 11.
www.pietasszeged.hu
Telefon:  06-70/4525-463

        06-62/280-231
Halottszállítási ügyelet: 0-24 óráig

Telefon: 06-30/207-4129

Teljes körű temetkezési szolgáltatás

Tisztelt Ügy feleink!

A vészhelyzetre való tekintettel irodánk 2020. 03. 24-
től részleges nyitvatartással fog üzemelni: Kedd: 9-13-

ig Péntek: 9-13-ig.

Időpont-egyeztetéssel nyitvatartási időn kívül is 
lehetséges az alábbi elérhetőségen: Császár Béláné (30) 

427 0584, e-mail: csaszarbne@gmail.com

Szerződéskötés, ügyintézés, igazolások kiadása online 
is lehetséges.

Keressen bizalommal!
CSÁSZÁRNÉ, MARIKA

Tel.: (30) 427 0584
E-mail: csaszarbne@gmail.com

APRÓHIRDETÉS
200 négyszögöl házikert hosszú távra kiadó.  
Szekrénysor (3,5 m) eladó. Olasz kávéfőző  
(érintős), osztrák pecsenyesütő, vasalók, va-
salóállványok, dohányzóasztalok eladók.  
Érdeklődni: 06 (70) 265 4527

Háztartási varrógépek javítása, szervizelése. Kis-
kundorozsma, Bölcs utca 34. Telefon: (70) 466 1265

Teljesen felújított tanya eladó Ásotthalom-
Gátsoron! A főépületben 2 szoba, fürdőszoba wc-
vel, konyha, kamra, előtér, folyosó, pince, illetve 
külön bejárattal nyári konyha kemencével. Vegyes 
tüzelésű radiátoros központi fűtés. Teljesen bekerí-
tett 4.600 m2-es terület: ebből 1.800 m2-en 4 éves 
akácerdő, és egy részén gyümölcsfák találhatók. 
Ár: 10 millió Ft. Érdeklődni: 06 (30) 8575 255

Vízadagoló automaták
széles választékban

elérhetőek!

TOVÁBBRA IS
HÁZHOZ SZÁLLÍTJUK ÖNÖKHÖZ!

(62) 650-350 • (30) 915-9399
www.szivarvanyaqua.hu

EGYSZERŰ

KÉNYELMES

KÖRNYEZET-

BARÁT

990 Ft/ballon
(52 Ft/liter) 4 ballon rendelése esetén

Rendelje munkahelyére
vagy otthonába!

ÚJDONSÁGOK AZ 
ÚJRAKEZDÉSHEZ

A TDM szervezet jelenleg sem tétlenkedik, mert ugyan a Tou-
rinform Iroda szünetel, de a munka nem áll meg. A mihama-
rabbi újrakezdésre számos újdonsággal készülünk.

Megújul a Mórahalmi Szent Er-
zsébet Gyógyfürdő honlapja, és ha-
marosan elkészül egy új turisztikai 
honlap is. Számos látnivaló, prog-
ramlehetőség kap helyet az oldalon, 
tippekkel és hasznos információk-
kal ellátva. Megtalálhatjuk majd 
a vendéglátóegységeket, valamint 
a szomszéd települések turisztikai 
vonzerői is felsorakoznak. 

Dolgozunk a városkártya-rend-
szeren, remélhetőleg hamarosan 
igénybe vehetik a mórahalmi la-
kosok és a hozzánk érkező látoga-
tók a rendszerhez kapcsolódó szol-
gáltatásokat és kedvezményeket. 

Elindítottuk a Homokháti Por-
tékák elnevezésű Facebook oldalt 
is, ahol a Homokháti Portéka véd-
jegyes termékek valamint a helyi 
termelők mutatkoznak be. Bízunk 
abban, hogy előtérbe kerülnek a 
kisgazdaságok, az egészséges alap-
anyagok, étkek és italok.

Ezen felül megújulnak élmény-
csomagjaink is. A csomagok több 
tematikában, minden korosztály-
nak megfelelően készülnek, hogy 
mindenki megtalálja a számá-
ra megfelelő kikapcsolódást. A 
népszerű Édes Élet csomag mel-
lett olyan újdonságok lesznek el-

érhetők, mint a Fitness csomag, a 
Szépség csomag hölgyeknek, Relax 
csomag uraknak és egyéb izgalmas 
élmények.

Tavaly év végén érkezett meg 
hozzánk az új Buba busz, mely a 
korábbi elektromos városnéző kis-
busz zárt „testvére”, használatával 
az időjárás viszontagságai sem fog-
hatnak ki rajtunk. Hozzá kapcso-
lódóan megújítottuk „7 nap 7 ka-
land” elnevezésű programjainkat, 
mellyel a hét minden napjára iz-
galmas felfedezni valót kínálunk 
Mórahalmon és környékén.

Mint már megszokhatták, turisz-
tikai szervezetként nem csupán a 
hozzánk érkező vendégeket igyek-
szünk kiszolgálni, hanem fontos-
nak tartjuk a helyieknek kínált 
szolgáltatásainkat, hiszen miért ne 
lehetnének Önök is vendégek a sa-
ját lakóhelyükön.

Ne feledjék, a Móra-Tourist 
Nonprof it Kft. munkatársai a 
szüneteltetés ideje alatt is telefo-
non +36 (30)3747-224, e-mail-en 
(tdm@morahalom.hu) az érdeklő-
dők rendelkezésére állnak.
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MEGYEI KÖTÉLUGRÓ DIÁKOLIMPIA

A megye 21 iskolájából érkezett 
kötélugró városunkba a 2019/20-
as tanév Csongrád Megyei Kötél-
ugró Diákolimpiájára.

A 2002-2011-ben születetteknek 
egyéni „B” kategóriában és páros-
ban 2, „A” kategóriában 3 verseny-
számban kellett minél jobban tel-
jesíteni, hiszen csak összetettben 
hirdettek eredményt ezen a ver-

senyen. Az első hatot díjazták, de 
csak az érmesek, azaz az első há-
rom helyezett juthatott tovább az 
országos döntőbe.

A mórahalmi ugrókötelesek ki-
válóan versenyeztek, 6 korcso-
portban 41 indulónk volt, közülük 
32-en álltak kint az eredményhir-
detésen, 22-en jutottak az országos 
döntőbe, azaz lettek érmesek.

EREDMÉNYEINK:
egyéniben:
I. kcs. 2. Papp Jázmin, 4. Szablár 
Boróka, 6. Meleg Emma, Joó Regi-
na (7.)
II.B kcs. 2. Kispéter Hédi, 4. Rauch 
Kitti, 5. Márton Julianna, 6. Szeke-
res Vivien, Budai Eszter (7.), Pintér 
Dóra (9.), Bagi Fanni (11.), Joó Jáz-
min (12.), Hajdú Nóra (13.), Gercsó 
Anna (15.)
II.A kcs. 1. Szalai Szabina és   
Szélpál Adorján, 2. Sólya Laura
III.A kcs. 1. Ábrahám Sára, 4. 
Szablár Luca, 5. Mityók Anna
IV.B kcs. 1. Patkó Nikolett, 2. Sza-
bó Gréti, 3. Pál Klára
IV.A kcs. 4. Kertész Kata
V.B kcs. 1. Balogh Anna, 2. Mak-
ra Gabriella
VI.A kcs. 1. Tóth Bence

párosban:
I. kcs. 1. Papp Jázmin – Meleg Emma
II. kcs. 1. Kispéter Hédi – Rauch 
Kitti, 2. Bagi Fanni – Budai Eszter, 
3. Szablár Boróka – Szekeres Vivien, 
4. Pintér Dóra – Márton Julianna, 
5. Szabó Luca – Vásárhelyi Csenge, 6. 
Hajdú Nóra – Gercsó Anna
III. kcs. 1. Szablár Luca – Sólya La-
ura, 3. Börcsök Leila – Vadász Fan-
ni, 4. Joó Jázmin – Pál Melinda
IV. kcs. 1. Ábrahám Sára – Kertész 
Kata, 3. Szabó Gréti – Pál Klára

Az első három helyen végzett 
egyéni és páros versenyzők ápri-
lis 25-26-án Szentesen verseng-
tek volna a megyék legjobbjaival 
az ”Országos Bajnok” címért, ér-
mekért, helyezésekért. Ennek 
időpontjáról egyelőre nem tu-
dunk. 

Martyin Lászlóné

MEZEI FUTÁS DIÁKOLIMPIA 
A tavasz beköszöntével ismét 

Ruzsára utazott a körzet sok-
sok diákja, hogy részt vegyen a 
2019/2020-as tanév Körzeti Mezei 
Futás Diákolimpián. Március 10-
én több mint 150 általános isko-
lás gyűlt össze a ruzsai vásártéren, 
hogy megküzdjenek az érmekért, 
továbbjutást jelentő helyezésekért. 
A mórahalmi diákok kiválóan sze-
repeltek, minden korcsoportban a 
dobogón álltak, 28 versenyzőnk 
továbbjutott a megyei döntőbe.

Eredményeink:
I. kcs – fiúk: egyéni: 2. Gárgyán 
Soma, 3.  Szécsi János
csapat: 1. Gárgyán Soma – Szé-
csi János – Brkic Damján – Gercsó 
Áron – Balogh Bence, 4. Toki Ti-
mon – Bíró Milán – Hajdú Leven-
te – Berki Edvárd – Szabó Nándor 
– Kulcsár Áron 
I. kcs – lány: egyéni: 1. Szablár 
Boróka

csapat: 2. Szablár Boróka – Ben-
kő Eszter – Rácz Emma – Laboncz 
Naomi – Meleg Emma
II. kcs – f iú: egyéni: 1. Kovács 
Amadé, 2. Grosu András, 3. Szőcs 
Bálint, 4. Szélpál Adorján
csapat: 1. Kovács Amadé – Grosu 
András – Szőcs Bálint – Szélpál 
Adorján – Halmai Alex
II. kcs – lány: egyéni: 1. Szalai Szabi-
na, 2. Rauch Kitti, 3. Gajdács Loretta
csapat: 1. Szalai Szabina – Rauch 
Kitti – Gajdács Loretta – Gajd-
ács Laura – Pozsgai Klaudia, 2. 
Németh Zita – Helmeczi Barba-
ra – Szekeres Vivien – Toki Jázmin 
– Komlósi Luca, 4. Habik Csilla – 
Szécsi Borbála – Mohai Barbara – 
Kispéter Hédi – Domján Gyöngyvér
III. kcs – lány egyéni: 2. Ábrahám 
Sára, 3. Grosu Brigitta
csapat: 2. Grosu Brigitta – Ábra-
hám Sára – Sánta Szabina – Rozs-
nyai Johanna – Vögeli-Farkas Lara 
– Ivanov Bernadett – Berta Luca

III. kcs –fiú egyéni: 2. Szécsi András
c sapat :  2 .  Sz éc s i  A nd rá s  – 
Barjaktár Noel – Czékus Flórián 
– Diószegi Álmos – Szögi Bence – 
Dudás Rajmund – Helmeczi Csaba 
– Sánta Botond
IV. kcs – lány: egyéni: 1. Tóth Lea, 
4. Pál Klára
csapat: 1. Tóth Lea – Pál Klára – 
Huczek Dorina – Pozsgai Noémi

IV. kcs – fiú: egyéni: 2. Fürtön 
Szabolcs, 3. Molnár Rajmund
csapat: 1. Fürtön Szabolcs – Mol-
nár Rajmund – Kalmár Tamás – 
Gárgyán Bence –Vecsernyés Gergő 
Felkészítők: 
Szerencsiné Csamangó Jusztina, 
Martyin Lászlóné, Révész Gábor, 
Baranyi József

Kedves Édesanyák!
„Az anyának ösztöne van!  
A teremtés végtelen és kiszámíthatatlan akarata él benne, az vezérli tetteit.” 
Engedjék meg, hogy május első vasárnapján Victor Hugo gondolatával köszöntsük Önöket és köszönjük meg azt a hatalmas önfelál-
dozó szeretetet és munkát, amit az elmúlt hetekben, hónapokban gyermekeikért, családjukért tettek.
Köszönjük, hogy ezzel a végtelen akarattal vezetnek, erősítenek bennünket ebben a rendkívüli, példátlan élethelyzetben is!
Kívánom, hogy mindannyiukat a Jóisten áldása kísérje és adjon sok erőt és kitartást a mindennapok nehézségeihez!

Nógrádi Zoltán polgármester


